

<https://www.azurtours.hr/ljetovanje-jadran/apartmani-jadran/pirovac-apartmani-villa-seni/8879/>

Aranžman br. 8879

17.05.2021.

Apartmani Villa Šeni 3* | Pirovac

Apartmani Villa Šeni, Pirovac

Pirovac Apartmani Villa Šeni su smješteni 200 metara od pirovačke plaže Lolić. S njezine prostrane terase pogled seže sve do Kornata! Uredan apartmanski smještaj i ljubazni domaćini osigurati će Vam ugodan odmor. Povoljno i prigodno za obitelji s djecom. Posjetite Pirovac i provedite ugodno ljetovanje na Jadranu. Apartmani Villa Šeni - mjesto gdje pogled seže do Kornata!

Lokacija:

Villa Šeni je smještena 200 m od mora (šljunčana plaža), 50 m od dućana i 500 m od središta mjesta gdje se nalaze kafići, banka, restorani.

Opremljenost apartmana:

balkon sa garniturom za sjedenje, klima uređaj (uz doplatu), sušilo za kosu, SAT TV, toster, mikrovalna pećnica, perilica suđa (osim u studio apartmanima), natkriveno parkirno mjesto u ograđenom dvorištu

- Studio apartman Villa Šeni:** nalazi se na 1. katu kuće i opremljen je za boravak dvije osobe. Sastoji se od spavaćeg i kuhinjskog prostora koji čini jednu cjelinu, kupaonice i male terase. U spavaćem prostoru se nalaze dva individualna ležaja. Apartman je klimatiziran. U apartmanu je osiguran pristup internetu.
- APT 4 (2+2):** prostrani apartman smješten na 1. katu kuće. Apartman se sastoji od dnevne sobe s kuhinjom, spavaće sobe, kupaonice i terase. U spavaćoj sobi se nalazi bračni krevet. U dnevnoj sobi se nalazi kauč na razvlačenje na kojem mogu spavati dvije osobe. Apartman je klimatiziran te ima pristup internetu.
- APT 6 (4+2):** prostrani apartman smješten na 1. katu kuće. Apartman se sastoji od prostrane dnevne sobe s kuhinjom, terase, dvije spavaće sobe, kupaonice i wc-a. Na terasu apartmana se izlazi iz dnevne sobe. U svakoj spavaćoj sobi se nalazi bračni krevet. U dnevnoj sobi apartmana se nalazi kauč na razvlačenje na kojem mogu spavati dvije osobe. Apartman je klimatiziran te ima pristup internetu.

Sport i zabava:

U dvorištu Ville Šeni smješteni su stol za stolni nogomet, stol za stolni tenis, šah velikih dimenzija te roštilj sa stolom za ručak/večeru u dvorištu

Cijena po apartmanu na bazi 1 noćenja (najam apartmana):

Apartmani Villa Šeni 3*	do 16.6. od 10.9.	16.6.-1.7. 1.9.-10.9.	1.7.-1.9.
Studio za 2 osobe, kl	161	247	299
APT 4 kl (2+2)	322	420	499
APT 6 kl (4+2)	448	547	675

Najam uključuje: posteljinu, ručnike, kuhinjske krpe

Doplate:

- pomoćni ležaj 45 kn dnevno (može se koristiti u svim apartmanima); - upotreba klima uređaja: 30 kn dnevno u studiu za 2 osobe; 35 kn dnevno u APT 4, 45 kn dnevno u APT 6 (gosti klima uređaj mogu koristiti i samo nekoliko dana tijekom boravka).

Obavezna doplata kod rezervacije za boravišnu pristojbu:

10 kn osoba/dan Djeca 12-18 godina plaćaju 50% iznosa boravišne pristojbe, djeca do 12 g. ne plaćaju BP Putnička agencija Azur Tours želi Vam ugodan boravak u Pirovcu.

